
ОВЧАР, КАБЛАР И ОВЧАР БАЊА

ПСК ''Победа''

Водич: Драгана Мидић

ПРОГРАМ АКЦИЈЕ:
У суботу и недељу 23. и 24. маја 2026.године ПСК''Победа'' организује планинарску акцију 
на Овчару и Каблару са купањем у Овчар Бањи. Полазак је у суботу 23.05. у 06:00 часова 
из Београда из Скерлићеве поред Храма Св. Саве. Молим све учеснике да дођу 15 минута 
пре поласка. Након успутних пауза, стижемо код Манастира Преображење где нам је 
полазна тачка за пешачење. 
Овчар планина заједно са планином Каблар прави Овчарско-кабларску клисуру, кроз коју 
протиче Западна   Морава  . Меандри Западне Мораве најлепше се виде са врха Каблар. На 
планини Овчар се у давној прошлости налазио вулкан који сада није активан

ОПИС СТАЗЕ: 
У суботу 23.05. крећемо на пешачење од Манастира Преображење. Уколико жене желе да 
сврате у Манастир молим да понесу сукњу. Након обиласка Манастира Преображење 
крећемо на стазу кроз шумовити део, пролазимо поред  Манастира Сретење и долазимо до 
врха Овчар 985мнв на Овчару. Након паузе на врху спуштамо се стазом поред Манастира 
Свете Тројице и долазимо до Овчар Бање. Тог дана препешачићемо 9,2км са успоном од 
700м за око 5 сати. У Овчар Бањи остајемо на купање и вечеру ко жели, а уколико неко 
није заинтересован може отићи пешака до ПД Каблар јер ћемо ту бити смештени. Ноћимо 
у ПД ''Каблар'' и тамо има кухиња сасвим добро опремљена и постељина. Увече дружење у 
Дому и спавање.
У недељу 24.05. устајемо, пакујемо све ствари и крећемо на пешачење од Дома у 08:00 
часова. Пењемо врх Каблар 889мнв на Каблару и спуштамо се у Овчар Бању. Тог дана 
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препешачићемо 8км са успоном од 605м за око 4:30 минута. Након пресвлачења и ручка у 
Овчар Бањи, крећемо за Београд. Очекујем се повратак у Београд до 21:00 часова.

ОПРЕМА: 
Гардероба и обућа прилагођена временским условима (планинарске дубоке ципеле, јакну, 
камашне и кабаницу, штапове ко их користи, наочаре и чеону лампу, крему за сунчање. За 
базен је неопходно да понесете пешкир, купаћи  и папуче. Понесите резервну гардеробу 
(мајцу, чарапе…) и обућу. 

ХРАНА И ПИЋЕ:
Храна на стази из ранца, и у ресторану у Овчар Бањи ко хоће. Обавезно понети на стази 
минимум 2,5 литра воде.

ЦЕНА:
Цена акције је 5500 динара и уплаћује се аконтација од 4000 по пријави. У цену улази превоз, 
путарина, накнада за возача, ноћење и организациони трошкови. У цену није урачуната цена 
коришћења базена, и оброци у ресторану. Своје место обезбеђујете искључиво након уплате. 
Пре него што уплатите, обавезно је да се јавите водичу акције Драгани Мидић на тел: 
о64/257-4092 да бисте проверили да ли још увек има места и да бисте добили инструкције за 
плаћање. У случају одустајања потребно је пронаћи одговарајућу особу као замену, јер се 
новац не враћа.

НАПОМЕНЕ:
Организатор задржава право измене плана или отказивања акције у случају непредвиђених 
околности.  Учесници  иду  на  сопствену  одговорност  уз  придржавање  Правилника  о 
безбедном извођењу планинарских активности 
ПСС: https://pss.rs/wp-content/uploads/2017/09/P120-Bezbedno-izvodjenje-planinar.-akcija.pdf
На основу Закона о туризму и Службеног гласника РС бр.17/2019. путовање је само за 
планинаре  који  имају  планинарску  картицу  Планинарског  савеза  Србије   са  овереном 
маркицом  за текућу годину и да се планинарска акција  организује у складу са Статутом 
ПСК ''Победа''. 
Водич Планинарског Савеза Србије, ПСК ''Победа'':
Драгана Мидић водичка лиценца UIAA MB 951  тел: 064/257-4092 
мејл: midicdragana  @  gmail.com   
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